
Montageanleitung für Wandgehäuse SOHO Serie

1-Montieren Sie die Seitenteile auf dem unteren 
Rahmen mit jeweils 2 Stück M5x12-Schrauben.

2-Montieren Sie die Rückwand auf dem unteren
Rahmen mit jeweils 2 Stück M5x12-Schrauben.

3-Montieren Sie den oberen Rahmen auf den
Seitenteilen und der Rückwand mit jeweils 
2 Stück M5x12-Schrauben.

4-Montieren Sie den Kabeleinlass mit Bürstenleiste 
am oberen Rahmen an der vorgesehenen Stelle.

5- Platzieren Sie die Scharniere auf der Seite an der
die Türaufhängung gewünscht ist, schrauben Sie 
diese an der Glasscheibe fest und die Gummistopfen 
an der gegenüberliegenden Seitenwand.

6-Lösen Sie das obere Scharnier, platzieren Sie beide 
Pins der Glastür im Schrankrahmen und ziehen die 
Schrauben fest.

1 1A

2 2A

3 3A

5 6

4

5A



Mounting Instruction for wall mounting cabinets SOHO series

1-Mount the side panels on the lower frame with
two pieces of M5x12 screws each.

2-Mount the rear panel to the lower frame with 
two pieces of M5x12 screws each.

3-Mount the upper frame to the rear and side
panels with two pieces of M5x12 screws each.

4-Place the cable brush entry to the upper frame.

5-Place the hinges on the side of your favored door
opening by screwing them to the glass and the rubber 
plugs on the other side (put them in the holes 
of the side panel).

6-Loosen the upper hinge in order to put the pins 
of both hinges of the glass door into the cabinet 
frame, then tighten again.

1 1A

2 2A

3 3A

5 6

4

5A


